

Ha Ön, ill. a Jobbik is fellépne a vallásos zsidókat fajirtásra kötelező izraeli törvények (II.Mózes 23/20-33, V.Mózes 7/2,22, Talmud Baba kamma 93 b. lap és Talmud Taanith 10 a. lap) hatályon kívül való helyezésére az Európai Unió és a Nemzetközi Bíróság felé, és megnyerné a pert, "Csurkák" se vitathatnák, hogy milyen érdekeket képviselnek. A bűnügyi bizonyítékok a www.tejfalussy.com honlapomon is megtalálhatók. Kérem, hogy mindezekre szíveskedjék válaszolni!

Csurka István

Verőce, 2013. 09. 25. Üdv, Tejfalussy András

Átstartolás

Ez az eredetileg repülési szakszó most került a köztudatba, mert valakik hirtelen ügyet ácsoltak abból a szokványos tényből, hogy két izraeli katonai felderítőgép némi Magyarország fölötti, közelebbről le nem írt keringés után átstartolta magát és visszarepült valahová. Az esetnek a választások közelsége adott nyomatékot. A gépeken állítólag elektronikus adatfelszívó és zavaró készülékek voltak. Az izraeli nagykövetség rutinfeladat végrehajtásának mondta a repülést. Izrael valóban gyakran hajt végre szárazföldi, földalatti, városi és vidéki, légi és űrbéli méréseket, megfigyeléseket, beavatkozásokat – átstartolásokat – Magyarországon. Minden gazdaságra, pénzügyre, hadügyre vonatkozó adat birtokában van, ismeri a lakosság egészségügyi állapotát, politikai, családi, üzleti titkait. Természetesen a származási és az ebből levezethető megbízhatósági adatokat és következtetéseket is.

Izraelnek privilégiumai vannak Magyarországon, amelyek egyaránt a holokausztból vezetődnek le. Soha senki nem hallott arról, hogy NATO-n kívüli, akár szomszédos ország katonai gépe engedélyt kért vagy kapott volna Magyarország fölötti átstartolásra. De erről egy szó sem esett a parlamenti bizottság ülésén.

2006-ban a budapesti utcai zavargások rendőrsé-

gi letörésében idegen nyelven beszélő katonák vettek részt, nyilvánvalóan izraeliek – a magyar rendőrség egyenruhájában. Amikor erre nézve felvilágosítást és magyarázatot kértem a legfőbb ügyészségtől és az illetékes hatóságoktól, semmilyen választ nem kaptam. A Magyar Köztársaság kormánya elismerte, hogy a dolog megtörtént, de eltúrte, hogy rendőrségének egyenruhájában idegen állam, Izrael katonái, rendőrei vegyenek részt az osztalásban, akár a gumilövedékezetésben is, és szemlét tartsanak a tüntetők és a rendőrök között. A szélsőségesnek és antiszemitának minősített pártelnöknek pedig nem válaszoltak.

Ferihegyen, ahol az átstartolás történt, húsz éve működik Izrael Állam saját vám- és határellenőrzése. Ezt is több ízben szóvá tettük, megírtuk ebben az újságban. Az Izraelből érkező utasokat, akár menetrendszerű, akár eseti járatokról van szó, csak és kizárólag a zsidó állam szervei ellenőrzik, vámolják, és sem a beérkezők létszámáról, sem a hazatérőkéiről a magyar szerveknek számot nem adnak. Ebből az következik, hogy aki akar, fegyvert hoz be magával és pénzt, iratot visz ki magával, vagy itt marad, kénye-kedve szerint. Ez az egész helyzet maga megszállás, immár nem is az előkészítés, hanem a befejezettség állapotában. Ami pe-



Baló György: – Mit szólsz, milyen cool a feleségem? – (Baló a súlyos beszédhibája ellenére sztárriporter, mindentudó, beavatott. Bizalmas küldetéseket teljesített, s feleségét elhelyezte jólfizetett ENSZ-állásba. Most örül.)



Balóné Morvai Krisztina egymillió forintot kapott egyetlen szakértéséért, amelyet a buzik, a leszbikusok esélyegyenlőségének érdekében dolgozó Medgyessy-Gyurcsány-kormány miniszterének, Lévai Katalinnak felkérésére készített.

dig ennek a megszállásnak most a ferihegyi színpadán lejátszódik, az bábszínház és – átstartolás. Mert az Izraelnek való teljes alávetettség kérdését fel sem veti és csak egyes mostani szereplők, ügyintézők felelősségét érinti, az évtizedek óta folyó megszállást, az ország kirablását nem is horzsolja.

A Honvédelmi Bizottság ülése nyilvános volt, minden tévé közvetítette. A fővádlott a dolog természeténél fogva Szekeres Imre honvédelmi miniszter lett volna, de nem lehetett az, mert ő a megszállás egyik előkészítője. Veszprémi KISZ-titkárokodása, és a veszprémi kommunista főhőhér, a forradalom dunántúli vezetőjére halált kérő, s a rendszerváltáskor állítólag öngyilkosságot elkövető Papp János elvtárs sameszának állásából startolta ő át magát az MSZP legfelső vezetésébe és most végül a honvédelmi miniszterségbe. Papp János elvtárs és felesége a rendszerváltáskor kilépett az élők sorából. Átstartolták magukat a halálba, de az is lehet, hogy lökték őket. Papp János elvtárs nagyon sok bűnt követett el, s még több bűnről tudott. Szekeres minden politikai ereje, hatalma, vagyona a megszállás előkészítéséből, kiszolgálásból és a megszállók iránti alázatoskodásból áll. Egy borzalmas, véres átstartolás az övé, bűzös, mérgező kondenzcsíkot húz maga után. Felelősségre lehet őt vonni egy kis izraeli felderítés miatt?

Lázár János és néhány bizottsági párttársa kivételével az átstartolást vizsgálók körében többségben voltak Izrael fiai, vagy azok, akik félnak, és ezért az egész számonkérés csak nevetséges lehetett. Nyilvánosan megbeszéltek valamit, amiről tudták, hogy nem vezet lényegi eredményre. Ha Izrael a berepüléssel belepízkált a választási szoftverbe, akkor az ügy is marad, ha elektronikai rendszereket manipulált, azok hatni fognak, ha időzített bombákat állított be, azok robbanni fognak.

Az ülés legnagyobb sztárja természetesen Morvai Krisztina volt, aki büntető feljelentéssel fenyegette meg a felelősöket, holott lehet, hogy az egyedüli volt, aki a tábornok urak fölött is tud valamit az átstartolás rendeltetéséről. Szavaiból őszinte felháborodás csendült ki. Hazaárulásról beszélt. Szívhez szóló volt és nagyon felkészült. Ezen a szellemidézésen ő volt az átstartoltak királynője. A Barikád, saját pártjának internetes honlapja teljes terjedelmében közvetítette felszólalását. Az átstartolt nő csúcsra járatta magát. Beleágálta a képernyőbe, hogy ő az egyetlen, aki szembe mer nézni az izraeli agresszióval és feljelenti a – magyarokat, vagy a magyar zsidókat.

Egyidejűleg a Jobbik sajtója, amelyet külön fejezetben tárgyalok, elkezdte piszkálni az Izraelből érkező kettős állampolgár szavazók kérdését. Nem lehet tudni, hány ilyen szavazó érkezik, különgepeken és közvetlenül Izraelből és máshonnan, más módon. Egy azonban bizonyos: a katonai felderítőgép személyzete és az izraeli katonai hírszerzés, a kormány és a Moszad tudja. Valamint azt is tudja, hogy ezek a szavazatok hova fognak esni.

Akár leadják őket ideutazással, akár csak beszámítják. Most az van szétkürtölve, hogy az izraeli szavazók hagyományosan balra szavaznak. Ez így nem igaz. A zsidó szavazók oda szavaznak, ahová köll. Az ügy kiobbantása és tárgyalása és Morvai Krisztina hangoskodása, a büntetőfeljelentés meglobogtatása felkelti az alapos gyanút, hogy ezek a kettős állampolgári szavazatok éppenséggel az új proletárpártra, a Jobbikra is eshetnek. Most áldozatnak tüntetik fel a Jobbikot, hogy haszonélvezőt csináljanak belőle. Nem zárható ki, hogy ezek a gépek 200-250 ezer szavazatot már átstartoltak és az már be van ütve.

Mert hát, emlékezzünk csak 2006. október 23-ára és a körötte képzett legendára, és benne Morvai Krisztina szerepére, amely sohasem nélkülözhetette a valóság elemeit. A hősnő már akkor is az egyetlen volt. Az egyedüli jogvédő. Ott állt a forgatagban valahol a Filmmúzeum sarkán, nem messzire a magyar rendőrök között menetelő izraeli katonáktól. Fogta két Baló Györgytől származó és a Lauder Javne zsidó iskolába járó gyermeke kezét, és ugyanezzel a megrendüléssel, amellyel most felháborodásának adott hangot – átstartolta magát. (A rend kedvéért meg kell jegyezni, hogy természetesen semmi szó nem érheti azt a szülőt, aki egyházi iskolába, akár zsidó egyházi iskolába írta a gyermekét, a Lauder Javne azonban nem csupán vallási iskola, hanem káderképző is. Az itt végzett ifjú sokkal könnyebben lehet vezető, milliárdos és a magyar sors feletti döntnök, mint aki a piaristákhoz járt). Ott, a borzalomban, a könnygázban és az emberi jogok eltiprásának gyalázatában jött rá, hogy neki a jogtiprotak oldalán van a helye, és az áldozatokat meg kell védenie a rendőri brutalitástól. Morvai Krisztina egész lelke ott „stand a pityere” megváltozott. Úgy érezte, fel kell számolnia magában azt az embert, akit eddig Baló György feleségeként az elnyomó rendőrséghez és feltámadó proletárdiktatúrához, a zsarnoksághoz kötött minden. Hiszen férje – és az előző zsidó férje is, akitől a legidősebb gyermeke származik – ezt az elnyomást szolgálta ki. Benne Izraelt, az izraeli megszállást, a zsidóság hegemoniáját, a magyar élet feletti korlátlan uralmát.

A férje, a sztárriporter – a súlyos beszédhiba ellenére sztárriporter, s ezt csak egy zsidónak nézik el ezen a fokon – mindentudó volt, beavatott. Bizalmas küldetéseket teljesített, s őt elhelyezte jólfizetett ENSZ-állásba, s bekerült az egyetemre, ahol ma is tanít még. Nyilván Jobbik-jogot. Nem – gondolta mély belső átéléssel –, át kell állítanom magam. (Tulajdonképpen azon kell ámuldoznunk, hogy nem lett lesbikus ott nyomban az utcasarokon...) És most hazaárulással vádolja azokat, akik még ma is azt csinálják, amit ő csinált férjével együtt évtizedekig. Amiből egész egzisztenciája származik, aminek mai sztárságát köszönheti.

Ő most, átstartolva a magyar radikalizmus csillaga. Számon kér. És a buta goj nép hisz neki. Csak